Формирование начальных речевых навыков  2 этап 1 квартал

                                             Конспект № 10 (2 занятия)

Тема: Отработка  произношения  звука [б] в словах и фразах.
Цель: закрепить произношение звука [б]  в словах и фразах.
Задачи:  
Образовательные:  - учить,  правильно  произносить   звук  [б]  в словах  и фразах (предложениях);

-закреплять  словарный запас по лексической теме «Одежда»;
Коррекционно - развивающие: - развивать  зрительное восприятие;

Воспитательные: - воспитывать интерес к речи.
Ход занятия:
1.Организационный  момент. Приветствие под музыкальное сопровождение. Будешь делать зарядку для языка, дышать, играть, танцевать, учить, играть. (Выставляются  пиктограммы)
2.Развитие артикуляционного праксиса. Арт. гимнастика:  «Заборчик»; «Бегемотики»;  «Лягушка  и слоник»; «Качели»; «Часики».
Цель: развитие артикуляционной моторики.
3.Развитие речевого дыхания. Игра «Кто сильнее». 
Цель: формирование правильного речевого дыхания, плавного длительного выдоха. 

Для упражнения используется маленький мяч, логопед  с силой произносит БА, и бросает мяч, ребенок повторяет за взрослым.

4.Сенсорное  развитие.  Игра «Найди нужную коробку». Цель: Развитие внимания, зрительного восприятия, закрепление знаний о цветах.  
Логопед перед ребёнком выставляет коробки и кладет мячики разных цветов и просит разложить мячики по коробкам.
5.Основная часть занятия. 
Логопед ставит перед ребенком куклу Мими  – Мими хочет поиграть  с тобой. 
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Логопед показывает игрушку (машинка), 
Что это? (Машинка- би-би)
Логопед показывает игрушку (барабан), 
Что это?  (Барабан -бум – бом )
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Логопед показывает картинки -  баба, бусы, бык.  
Ребенок по возможности  повторяет слова.

Логопед спрашивает ребенка – это кто? Это  баба,  Это  бык.  Что это? Это бусы.

Игра «Дай мне!» 

Логопед говорит:  Дай  бабу (быка, бусы)

Ребенок берет  картинку, дает взрослому  и по возможности говорит  «На бабу!» ( На бусы,  на быка)
6.Физминутка. Упражнение «Сидеть». Цель: соотносить действия с их словесным обозначением. Выполняется под мелодию с ритмичным рисунком.

7.Работа над лексической темой. Игра  «Покажи и назови» Цель: закрепление словарного запаса по лексической теме «Одежда». 
Логопед выставляет перед ребенком картинки с изображением одежды, называя каждый предмет: платье, шапка, кофта, куртка, шарф, носки. 

Логопед – «Что хочешь надеть кукле шапку или кофту?» Ребенок  выбирает  и по возможности называет выбранные предметы.)
8.Итог: - Ты делал  зарядку для языка, дышал, играл, танцевал, учил, играл. (Переворачиваются  пиктограммы) Прощание  под музыкальное сопровождение. Ты справился со всеми заданиями! До свидания. 
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